

2012年3月31日,河南最大的专业手机连锁渠道郑州迪信通电子通信技术有限公司与中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司签署了“移动通信业务战略合作框架协议”。

记者 祁京/文 慎重/图



郑州移动与郑州迪信通签署深度合作协议 运营商联姻手机卖场 抢占3G市场

A 强强联手 深度合作

协议签约仪式暨新闻发布会上,郑州迪信通总经理陈霖和郑州移动公司总经理殷勇杰分别就双方的合作发表了讲话,一方面对郑州迪信通和郑州移动近年来共同合作取得的成绩做出了肯定;另一方面着眼未来,双方将继续秉承“诚信务实、互利共赢”的合作理念,不断优化和完善相互协作的合作模式,推动双方合作向更加深入、可持续发展的方向发展。双方共同宣称,今后将共享营销宣传资源,充分发挥彼此优势,适时开展联合营销,为郑州客户提供更好的通信服务。

据了解,迪信通集团是目前中国最大的手机专业连锁企业。“3G时代到来后,中国移动需要一个强大的销售网络,来实现3G网络的快速覆盖,而迪信通也需要借助运营商的力量实现3G产品的销售。”陈霖表示,此次合作,中国移动为其TD产品找到了一个很好的销售平台,而迪信通也为2010年实现集团3G产品销售任务找到了最好的运营商,两家对彼此都抱有很大的信心。

B 资源叠加 优惠更多

移动和迪信通的合作由来已久,从迪信通进入河南开始,10年的时间里,双方一直保持着深度合作关系。2010年,移动位于大学南路航院对面的大学路营业厅和位于淮河路与庆丰街交叉口的庆丰街营业厅同时迎来迪信通两家店面进驻,而在迪信通的卖场内,体验移动业务的体验式营销也一直作为手机配套服务被重点打造。

郑州移动相关负责人表示,近年来,通信运营商与手机渠道商之间的合作不乏先例,但如此大规模、高层次的紧密性合作在手机零售行业尚属罕见。“双方共同签署的移动通信业务战略合作框架协议,是合作共赢、携手发展、开启美好未来的良好延续,必将为双方今后开辟更加广阔的合作空间奠定坚实基础。”该负责人介绍说,下一步,郑州移动公司也将依托TD-SCDMA技术,坚持以科学发展为主线,以更优质的服务、领先的信息化业务,与迪信通一起在TD终端销售、移动用户发展、客户服务等方面展开更深入更广泛的合作。

而通过移动和迪信通的合作,消费者也可以享受到更多的优惠,迪信通工作人员举例说,去年10月份,郑州移动预存1099元话费送联想G3手机的活动,经过迪信通的包装后,叠加资源,变为预存1099元话费送G3手机一部再加一部平板电脑,大大优惠了消费者,“这样的优势资源互补,让利消费者的措施,我们两家合作以后,会经常推出。”迪信通的负责人说。

无线宽带包,短信彩信包,预存都送礼 全球通,“包”您更精彩

全球通是移动的高端品牌,最大的特点就是与时俱进,随时满足用户的全新需求。

如果您是爱上网的全球通用户,您可以高兴了,全球通为您提供无线宽带包,预存最高送3426元的大礼包。

如果您是爱发短信和彩信的全球通用户,您可以满意了,有了短信包和彩信包,全球通也可以随便发了。

随着郑州移动在无线宽带和短、彩信业务优化两大方面发力,全球通可以享受更加优惠和高效的移动互联网新生活。

记者 祁京



无线宽带,全球通更精彩

长时间上网,数据流量说不准哪天就超了,而改用WLAN上网,您就不必担忧流量超支的问题了。

即日起,如果您是全球通用户,只要预存一个无线宽带包,您就可以接入WLAN(无线热点网络)进行手机上网,直接被免除WLAN上网费和WLAN套餐费。如此,您再也不必担心数据流量超额、漫游费高的问题了。而在郑州,数百个公共场所都已实现热点覆盖,让全球通用户可以随时享受无线宽带。

郑州移动相关负责人介绍说,全球通88元套餐88元档次套餐用户,预存600元,可以得价值1128元大礼包(含120元分摊话费,价值528元的

6个月全球通套餐费,价值480元的6个月省内随e行WLAN 80元套餐);预存1100元,得价值2316元大礼包(含300元分摊话费,价值1056元的12个月全球通套餐费,价值960元的12个月省内随e行WLAN 80元套餐)。

而全球通88套餐128元档次套餐用户,预存800元,得价值1688元大礼包(含200元自由话费+分摊话费,价值768元6个月的全通套餐费,价值720元的9个月省内随e行WLAN 80元套餐);预存1550元,得价值3426元大礼包(含450元自由话费+分摊话费,价值1536元1年全球通套餐费,价值1440元的18个月省内随e行WLAN 80元套餐)。

短信彩信包,全球通更实惠

对于全球通用户来说,0.1元每条的短信或是0.5元每条的彩信非常便宜,但想多发一些,能不能更实惠呢?当然有了,郑州移动特别推出了2011版全球通88系列套餐专属的短信包、彩信包,以便广大全球通用户能和郑州移动其他品牌的用户一

样,可以享受到更为优惠的短信、彩信资费。

即日起,郑州的2011版全球通88系列套餐用户预存7个月,总价70元的短信包或者彩信包资费,不但可以享受到短信10元包150条或是彩信10元包30条的超值优惠,而且移动还送您水壶一个。

预存送礼,其他品牌也可

当然,除了全球通品牌,移动对动感地带和神州行的用户也有好礼相送。

动感地带的短信派、彩信甜点,预存就送礼品。对于动感地带用户来说,短信派、彩信甜点本来就是必须的,现在预存还送礼品,当然是一件好事了。

神州行的用户也不用着急,开通神州行的短信包,等于原来一毛钱一条的短信,用短信包以后,变成了一条7分钱左右,对于神州行用户来说,也确实便宜了不少,加上神州行本身便宜的话费,经常送的实惠礼品,能省下来更多的费用了。现在,预存神州行5元或者10元短信包的用户,送卷纸、吹风机或电水壶一个。



以上活动如需详细了解,可以拨打移动公司客服热线10086进行详细咨询。